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ПОДІЇ EVENTS

КВІТЕНЬ 2017

ВСІ ОПІКУЮТЬСЯ УКРАЇНОЮ.
МВФ виділив нам четвертий транш – 1 млрд доларів, але вимагає 

підсилити боротьбу з корупцією.
Фахівці з Ernst&Young вважають, що  рівень корупції в  Україні 

за останні роки не знизився, а зовсім навпаки. 
Світовий банк: рекомендує провести чотири реформи: пенсійну, 

земельну, медичну та антикорупційну. 
Канада зобов’язалась про конкретну та дієву допомогу у сфері обо-

рони.
Європейський парламент проголосував за  надання Україні 

безвізового режиму з ЄС.
Поляки зрозуміли, що терактами щодо польських представництв 

в Україні переймається російська агентура (останнє – вибух у Луцьку) 
і відновили роботу польських консульств в Україні.

МИ ТЕЖ ЩОСЬ РОБИМО. 
Кожного дня від правоохоронців лунають повідомленя про тих 

чи інших спійманих шахраїв, затримано навіть  екс-голову комітету 
Верховної Ради з питань паливно-енергетичного комплексу Миколу 
Мартиненка (колись праву руку президента у парламенті).

А українські боксери Олександр Усик, Василь Ломаченко та Олек-
сандр Гвоздик розгромили своїх суперників на матчі в США. Нажаль 
41 річний Володимир Кличко в Лондоні програв титульний бій молодо-
му Джешуа і думає використати своє право на матч-реванш.

РОСІЯ ТЕЖ НЕ ДРІМАЄ.
Провокації та  обстріли з боку лугандонівських бойовиків мало 

коли обходяться без сумних повідомлень. Для попередження за-
надто сміливої відповіді українських збройних сил, Росія зосереди-
ла  на кордоні 20 тисяч війську та безліч військової техніки. Тим часом 
Міжнародний суд ООН в Гаазі виніс таке проміжне рішення у справі 
«Україна проти Росії», що мов «українці, справа серйозна, просимо 
більше фактичних доказів щодо фінансування терористів Росією.

В ЦІЛОМУ УКРАЇНЦІ, ЗДАЄТЬСЯ, РОЗУМНІШАЮТЬ.
Центр Разумкова 3-9  березня серед 2016  респондентів у  всіх 

регіонах України, за винятком окупованих територій провів соціологічне 
опитування.

92% громадян України вважають себе етнічними українцями і лише 
6% – етнічними росіянами.

Серед етнічних українців 77% відчувають свою приналежність тільки 
до однієї національності, при цьому серед етнічних росіян такої точки 
зору дотримуються лише 39%.

Також спостерігається тенденція, згідно з якою чим молодший ре-
спондент, тим більше ймовірність, що він ідентифікує себе як етнічний 
українець.

Так, люди у  віці 60  років і  більше називають себе корінними 
українцями у 87% випадків, а ось відповідна частка молоді, якій від 
18 до 29 років, складає 96%.

У регіональному зрізі найбільше “етнічних українців” у Центрі – 96% 
та на Заході – майже 95%. Найменше – на Донбасі – 68,6%.

На Півдні (без Криму) таких 90%, на Сході – майже 89%.
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